



День народного единства – замечательный день, он призван вспомнить значимые исторические события страны и обратить внимание всех граждан нашей большой многонациональной страны на важность единства и сплочения. Ведь только в дружбе и в согласии можно преодолеть все испытания и двигаться к светлому будущему! Сегодня, 03.11.2023 г., в группе « Карамелька» прошло занятие по рисованию «Моя многонациональная страна - Россия», где дети предложенные контуры людей «одели» в разные национальные одежды. Также закрепили знания о гимне, флаге и гербе России. С праздником, дорогие друзья!



Российская семья



Живут в России разные
Народы с давних пор,
Одним –тайга по нраву,
Другим- родной простор.
Один черкеску носит,
Другой- оленевод
Один кумыс готовит,
Другой готовит мёд.
Одним милее осень
Другим- милей весна,
А Родина-Россия
У нас у всех одна.

